

社区、商超、餐饮店、交通卡口……工作人员、志愿人员坚守在各类场所——

全面筑牢社会面防疫屏障

□本报记者 张立 王硕 王倩 阙亚方 见习记者 顾嘉乐

筑牢疫情防控坚强堡垒



当前疫情防控形势严峻复杂,为降低疫情传播风险,保障广大人民群众的生命健康安全,市疫情防控指挥部研究决定,进一步加强社会面防控工作。那么,太仓的社会面疫情防控情况如何?3月14日晚上,记者走访了部分小区、商超、餐馆饭店和交通卡口,探访各类场所疫情防控情况。

小区防控力度升级

“你好,请出示行程码”“麻烦打开行程码”……德兴一村的大门口,每当有行人、电动车或汽车进小区,两名社区工作人员和两名市委编办的志愿者会迅速迎上前,检查行程码。德兴一村是无物管小区,共有居民近400户。按照市、镇部署,小区于14日下午开始加强防控,对每一位进入小区的居民进行查码、测温。社区工作人员介绍,小区共有三个门,现在封了两个,门口的防控任务主要由编办志愿者承担,社区工作人员则开展带星人员、返太人员的扫楼摸排工作。大庆小区的西门已于14日中午用彩钢板封上了,留了南北门出入。小区内房屋装

修全面暂停,外卖也不得进入小区。物业和志愿者24小时不间断对进入小区的所有车辆、行人查码、测温。小区升级防控,给居民出行和生活造成了不方便,但在采访中,居民都表示理解。居民崔瑞滨表示:“配合防控,希望疫情早日过去。”相较于前两个小区,利民二园的防控工作轻松一些。该小区只有一个出入口,并早已对小区业主的车辆进行电子登记。只要是业主车辆,系统会自动放行。但遇到外来车辆,小区物业会严格查码、测温。物业工作人员告诉记者,小区居民最近每天做核酸检测,都统计到位了。对带星的人员,社区和物业也都进行了摸排登记。



商超把好“入口”关

“您好,请出示健康码、行程码,佩戴口罩。”14日晚上7时许,在华发广场入口处,市民正按要求测量体温,出示两码后依次进入。“按照疫情防控相关要求,我们在商场各个出入口安排专人,查两码、测体温、督促戴口罩。”华发广场工作人员告诉记者,目前,商场要求商户、工作人员都做核酸检测,每天进行行程报备。记者看到,商场内的市民都自觉佩戴了口罩,保持社交距离,积极配合商场的防疫管理工作。在大润发超市,“疫情期间请全程戴好口罩,保持距离,使用自助机台结账”的提示在广播里循环播放着。记者了解到,超市客流

量较往日有所下降。目前,超市已关闭一个入口,并在开放的3个入口处安排专人,两人一组查码、测体温,遇到黄码或带星号的人员一律不准进入超市。超市客户经理杜芳告诉记者,他们对超市内手扶梯、手推车、手提篮、休闲椅、收银机等公共设施,每两小时消毒一次,还在收银机台安排专人提醒顾客保持一米间距。“在顾客看不到的地方,我们也做了大量工作,包括做好员工体温监测,黄码及带星号员工一律不准上班。”杜芳表示,超市还加强了对送货车辆司机的管控,对黄码和带星号的司机车上的货物一律不收,在各个环节落实好疫情防控举措。



餐厅已“不接客”

3月14日晚上7时23分,海运堤一家中餐厅的经理严小琴接到客户的订座电话,因为疫情防控的需要,严小琴婉拒了客户订座。原来,当天下午4时30分,这家中餐厅接到全市饭店、宾馆、饮品店等餐饮场所暂停堂食的通知,于第一时间关闭了餐厅,并及时联系已经订座的客户,作出相关解释,客户都比较配合。晚餐时段,原本热闹非凡的海运堤冷冷清清,大部分餐饮店暂停营业,有几家只留了大堂的灯亮着,停车场上几乎看不到车辆。入口处的保安也会提醒客户,餐饮店已全部暂停营业。

同样,当天晚上,武陵街上的餐饮店有些已取消了堂食。记者走进一家经营酸菜鱼的店面,平时晚上基本都是客满,现在则空无一人,店家已经由堂食改为全外卖服务。老板戈宏明说,接到全市餐饮场所暂停堂食的通知后,他及时联系了已经订座的客户,建议他们将堂食改成外卖。同时,第一时间关照工作人员,如果客户订座,也都直接建议改成外卖。戈宏明表示,暂停堂食的规定对餐饮店的影响还是比较大的,但他会克服困难积极配合疫情防控要求。希望通过全社会的配合,疫情能早日褪去,让市民有更安全的就餐环境。



交通卡口严控严查

3月14日晚上,在G204南郊卡口,记者看到,尽管夜晚车辆不是很多,但是一线防疫人员仍然坚守在岗位上。“师傅,从哪儿来?”G204大多是大卡车、货车,车身较高,防疫人员不得不昂着头、扯着嗓子与司乘人员交流。54岁的顾军是市交通运输综合行政执法大队执法人员。连日来,他一直扑在交通防疫一线,按照当前“五班四运转”的工作模式,晚上6时到卡口执勤,直到深夜12时。记者了解到,G204南郊卡口查验点防疫

队伍由市交通、公安、城管及属地等部门共同组成,24小时不间断轮岗值班。两名来自科教新城的女性防疫人员负责人行道上的非机动车及来太人员查验工作。但当晚气温骤降,还是令穿着防护服的她们冻得瑟瑟发抖。卡口防疫人员表示,像这种难以预知的困难,是一线防疫工作中经常遇到的,但所有工作人员都克服了。由于疫情防控需要,除了要严查严控204国道,岳鹿公路也已暂时封闭,一改平时车水马龙的状态,路面空空荡荡。



老张热线 13962408686

摩托车上牌有什么条件

有市民来电咨询,其户口在板桥,想买辆摩托车,但增驾还没拿到,摩托车上牌是否要求车主有摩托车驾照?还要其他条件吗?市公安局工作人员回复:太仓市户籍居民按户口区域限制办理摩托车上牌。摩托车禁止上牌范围:东至常胜路、南至滨河路、西至204国道、北至天津路,以本市居民实际户口所在地为准。在符合户籍条件的前提下,本人需带好有效的二代身份证至车管所审核;审核完成后,带好购车发票、车辆合格证、交强险保单、车辆购置税缴纳凭证至车管所办理摩托车上牌手续。

望江和明珠产证何时办理

浮桥镇居民来电咨询,望江花园和明珠花园的产证什么时候办理?浮桥镇工作人员回复:浮桥镇目前正在建红社区居委会办理望江花园和明珠花园房屋产权证发证工作,居民可带好相关资料至镇发证办办理。由于全镇安置房发证面广量大,发证办将加快发证进度,请居民耐心等待。

上海医保卡能否在太使用

有新太仓人来电咨询,人在太仓,医保卡是上海的,能否在太仓的医院直接刷卡,还是需要办理异地就医备案?市医保局工作人员回复:在上海参保,想在太仓就医,需要在上海市医保局咨询相关就医政策,办理异地就医手续。在上海办好异地就医手续后,可以在太仓直接使用。

两万余件假冒伪劣商品被集中销毁

本报讯(记者 王硕)为营造安全放心的市场环境,日前,市市场监管局联合公安部门开展了假冒伪劣商品罚没物资集中清理销毁工作,共销毁假冒伪劣商品两万余件。每年年初,市市场监管局都会对上一年度的罚没物资进行分类,按类别采取不同的处置方式,避免传统“一刀切”式焚烧处理造成资源浪费和环境污染。此次被集中销毁的假冒伪劣商品涉及服装、食品、酒类、化妆品等多个大类。集中清理销毁前,市财政局等相关工作人员一同参与,共同清点数目、确认签字,对罚没票据存根进行验审,现场监督销毁。去年以来,市市场监管局相继开展各类专项检查和打假整治行动,查处涉及商标侵权、制售假冒伪劣商品、专利违法等案件近150件,罚没款数十万元,有力打击了生产销售假冒伪劣产品的违法行为,较好地规范了市场的经济秩序,营造了全社会打击制假售假的良好氛围。

福彩开奖公告

双色球 2022028期 05 11 20 22 23 29 09
3D 2022064期 3 5 4
15选5 2022064期 03 04 09 11 14

扶老、助残、救孤、济困

太仓农村商业银行
Taicang Rural Commercial Bank

惠享利1号理财产品

业绩基准 **3.6%**

客户参与超额业绩报酬分成
业绩基准3.55%(2021/12/22-2022/01/19)
客户实际收益率达到3.59%

起购金额1万 期限28天

持有期参考业绩比较基准
(2022/2/16-2022/3/16)

到期自动续转,上下周期无缝衔接;
详情可登录手机银行查看。



服务热线: 40018-40060
地址: 太仓市上海东路198号
网址: http://www.tcrb.com
关注手机银行在线选购
理财有风险 投资需谨慎
最终解释权归太仓农村商业银行所有

未成年人文明礼仪养成教育公益广告

讲究卫生、
爱惜粮食、
节俭用餐、
食相文雅



幸福就是给长辈端一碗热腾腾的饭